

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004849680

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hans Leutenegger SA, Luzern

Hans Leutenegger SA (Hans Leutenegger AG) (Hans Leutenegger Ltd)
Töpferstrasse 8
6004 Luzern

Hans Leutenegger SA, in Luzern, CHE-465.672.247, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 130 vom 09.07.2019, Publ. 1004671092), Hauptsitz in: Genf. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hess, Sandra, von Engelberg, in Weggis, mit Kollektivprokura zu zweien; Pérez-Sticher, Sabrina, von Luzern, in Kriens, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2148 vom 06.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum:

09.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern